

Sinteza proiectelor de cercetare demarate în 2022

Prin proiectele de cercetare demarate în 2022, Academia de Studii Economice din București (ASE) s-a implicat activ în abordarea temelor legate de mediul de afaceri, economie, aspecte sociale și legale, cercetare, studenți și tehnologie.

ASE a abordat teme economice actuale, analizând alternative de modelare a bulelor speculative, strategii pentru echilibrarea balanței comerciale, impactul incertitudinilor asupra mediului economic și efectele pandemiei de COVID-19 asupra economiei românești. Astfel, ASE și-a propus să ofere soluții și să aducă contribuții în ceea ce privește politica economică, strategiile de dezvoltare și perspectivele de creștere a economiei naționale și internaționale. În ceea ce privește mediul de afaceri, universitatea a desfășurat proiecte dedicate stimulării și dezvoltării afacerilor, înțelegerii și analizei ecosistemului de start-up-uri, evaluării mediului de afaceri și a performanței angajaților. Mai mult, universitatea a investigat inegalitățile sociale și spațiale, dezvoltarea durabilă și protecția mediului, cu scopul de a propune măsuri pentru promovarea unui viitor durabil și echitabil.

În sfera tehnologiei, universitatea a demarat proiecte de cercetare cu scopul de a explora și de a investiga impactul tehnologiilor în diferite domenii. Aceste proiecte au abordat aspecte precum replicile digitale, adoptarea tehnologiilor de marketing în mediul economic internațional, influența aplicațiilor de social media în comerțul cu amănuntul, evoluția sistemelor ERP în contextul automatizării, aplicabilitatea votului electronic securizat prin tehnologia blockchain în alegerile universitare, și cadrul legislativ al pieței unice europene digitale. Prin intermediul acestor proiecte, ASE și-a propus să înțeleagă și să maximizeze potențialul tehnologic, să contribuie la inovație și să stimuleze dezvoltarea în sfera tehnologică.

În ceea ce privește cercetarea și dezvoltarea în mediul academic, universitatea a demarat proiecte de creștere a performanței academice și a vizibilității științifice. Aceste proiecte s-au axat pe dezvoltarea capacității instituționale pentru cercetarea științifică, promovarea practicilor științei deschise și consolidarea prestigiului academic al ASE. De asemenea, în sfera educației, ASE a inițiat proiecte cu tematică axată pe studenți, cu scopul de a sprijini dezvoltarea lor profesională și de a-i pregăti pentru provocările pieței muncii. Universitatea a promovat un mediu inovativ de învățare, adaptat nevoilor și așteptărilor studenților, prin digitalizare și accentuarea responsabilității pentru propria învățare. În același timp, ASE a sprijinit antreprenoriatul și inovarea în rândul studenților, și a pus accentul pe echitate, incluziune și accesibilitate pentru studenții săi.

Astfel, prin proiectele de cercetare demarate în 2022, ASE a continuat să fie un actor activ și influent în domeniul cercetării, aducând contribuții în multiple domenii de interes și promovând practici și standarde ridicate în mediul academic și științific.